
 

Metepec, Estado de México 15 de diciembre de 2021. 

  

Versión Estenográfica de la Cuadragésima Quinta Sesión Ordinaria del Pleno del 

Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos 

Personales del Estado de México y Municipios, llevada a cabo en el Pleno del 

mismo Instituto. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Muy buenas tardes a todas y todos, 

siendo las 12 horas con 14 minutos de este día 15 de diciembre de 2021, daremos 

inicio a la Cuadragésima Quinta Sesión Ordinaria de este Pleno. Por lo cual le pido 

al Secretario Técnico haga el pase de lista de asistencia y la declaratoria de cuórum 

correspondiente.  

 

Es importante mencionar que la Comisionada Sharon Cristina Morales Martínez 

goza de licencia temporal, por lo cual se justifica su ausencia durante el período 

comprendido en el oficio INFOEM/COM/SCMM/071/2021 de fecha 9 de diciembre 

de la presente anualidad. 

 

Precisado lo anterior tiene uso de la voz el Secretario.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionado 

Presidente. 

 

Comisionadas y Comisionados, muy buenas tardes. 

 

Conforme a la instrucción del Comisionado Presidente me permito realizar el pase 

de lista de asistencia y la verificación de cuórum correspondiente. 

 

Comisionada María del Rosario Mejía Ayala. 

 

Comisionada María del Rosario Mejía Ayala: Presente. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Luis Gustavo 

Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: Presente. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Guadalupe 

Ramírez Peña. 



 

Comisionada Guadalupe Ramírez Peña: Presente. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente José 

Martínez Vilchis. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Presente. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente, le 

informo que existe cuórum legal para dar inicio a la presente Sesión. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Gracias, Secretario. 

 

El punto dos es el relativo a la lectura y aprobación del Orden del Día. 

 

En vista de que ha sido previamente enviado por el Secretario Técnico, pido a mis 

colegas podamos omitir su lectura. 

 

Y pregunto si hay alguna modificación. 

 

Adelante, Secretario.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionado 

Presidente. 

 

Comisionadas y Comisionados, si me lo permiten someto a su consideración dos 

propuestas de modificación al presente Orden del Día.  

 

La primera modificación relativa al retiro del recurso de revisión 5107 en virtud de 

la solicitud que se realizó mediante correo electrónico a esta Secretaría Técnica. 

 

Por otro lado me permitan agregar un acuerdo de ampliación en el apartado de 

acuerdos de ampliación de plazo para el cumplimiento de resoluciones relativo al 

recurso de revisión 4329 del Municipio de Tlalnepantla de Baz, en el cual se propone 

determinar la procedencia de la ampliación. 

 

Es cuanto por lo que hace a las modificaciones propuestas por esta Secretaría 

Técnica, Comisionado Presidente. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: De acuerdo, Secretario. 



 

Por favor, le pido tome la votación correspondiente con las modificaciones ya 

referidas. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con gusto, Comisionado 

Presidente.  

 

Comisionadas y Comisionados, en esa virtud les pregunto el sentido de su voto de 

manera económica para aprobar el Orden del Día de la presente Sesión, con las 

modificaciones previamente señaladas. 

 

Si están a favor, si me apoyan levantando la mano, por favor. 

 

Gracias, Comisionadas y Comisionados. 

 

Comisionado Presidente, se aprueba por unanimidad de votos el Orden del Día de 

la presente Sesión con las modificaciones ya precisadas.  

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Muchas gracias. 

 

Continuando con el Orden del Día procedemos al desahogo del punto tres relativo 

a la aprobación del acta de la Cuadragésima Cuarta Sesión Ordinaria de fecha 8 de 

diciembre de 2021. 

 

Por lo cual pido a mis colegas la aprobemos en sus términos levantando la mano. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente, le 

informo que se aprueba por unanimidad de votos el acta de la Cuadragésima Cuarta 

Sesión Ordinaria, INFOEM/ORD/44/2021 de fecha 8 de diciembre de 2021. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Gracias, Secretario. 

 

Continuamos con el punto cuatro del Orden del Día relativo a la presentación y, en 

su caso, aprobación del acuerdo mediante el cual se modifica la estructura orgánica 

del Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de 

Datos Personales del Estado de México y Municipios. 

 

En virtud de que previamente fue enviado el acuerdo correspondiente, solicito al 

Secretario tome la votación para la aprobación del acuerdo señalado. 

 



Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con gusto, Comisionado 

Presidente. 

 

Comisionadas y Comisionados, les pregunto el sentido de su voto para la 

aprobación del acuerdo a que ha hecho referencia el Comisionado Presidente. 

 

Comisionada Mejía Ayala. 

 

Comisionada María del Rosario Mejía Ayala: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Ramírez Peña. 

 

Comisionada Guadalupe Ramírez Peña: A favor. 

 

Nada más sí quiero hacer un breve comentario acerca de la modificación a la 

estructura orgánica, en efecto ya ha sido revisada y estoy completamente de acuerdo 

con lo que se establece. 

 

Sin embargo, sí pediría a mis compañeros en el Pleno se pudiera llevar a cabo una 

verificación en cada una de las áreas correspondientes dentro del Instituto para ver 

sus actividades y funciones. Y en torno a ello más adelante poder tomar algún 

acuerdo sobre el personal administrativo. 

 

Es cuanto. 

 

Gracias, señor Secretario.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionada.  

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: No dejo de expresar que 

coincidimos con el planteamiento, respetamos y aceptamos lo que comenta la 

Comisionada. Por supuesto, haremos un esfuerzo de revisión permanente en el 

Instituto para que podamos saber si podemos mejorar las condiciones de trabajo, si 

podemos restructurar áreas, reorganizar, reconducir servidores públicos.  

 

Es una tarea permanente que atenderemos, Comisionada, con gusto.  



 

Comisionada Guadalupe Ramírez Peña: Gracias, señor Presidente. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente, si nos 

apoya con el sentido de su voto.  

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionadas y 

Comisionados.  

 

Comisionado Presidente, le informo que se aprueba por unanimidad de votos el 

acuerdo mediante el cual se modifica la estructura orgánica de este Instituto. 

 

Es cuanto. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Gracias, Secretario. 

 

El punto cinco del Orden del Día es relativo a la presentación y, en su caso, 

aprobación del acuerdo mediante el cual se expide el calendario oficial en materia 

de transparencia, acceso a la información pública y protección de datos personales 

del Estado de México y Municipios, así como de labores del Instituto para el año 

2022 y enero de 2023. 

 

En virtud de que previamente fue circulado el acuerdo correspondiente, solicito al 

Secretario tome la votación para la aprobación del acuerdo señalado. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con gusto, Comisionado 

Presidente. 

 

Comisionadas y Comisionados, les pregunto el sentido de su voto para la 

aprobación del acuerdo al que ha hecho referencia el Comisionado Presidente.  

 

Comisionada Mejía Ayala. 

 

Comisionada María del Rosario Mejía Ayala: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: A favor.  



 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Ramírez Peña. 

 

Comisionada Guadalupe Ramírez Peña: A favor. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente  

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente, le 

informo que se aprueba por unanimidad de votos el acuerdo mediante el cual se 

expide el calendario oficial en materia de transparencia, acceso a la información 

pública y protección de datos personales del Estado de México y Municipios, así 

como de labores del Instituto para el año 2022 y enero 2023 de conformidad con lo 

dispuesto por el Artículo 9, fracción XXI del Reglamento Interior de este Órgano 

Garante. 

 

Es cuanto. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Muchas gracias. 

 

El punto seis del Orden del Día se relaciona con la presentación y, en su caso, 

aprobación del acuerdo mediante el cual se expide el calendario de sesiones 

ordinarias del Pleno de este Instituto para el año 2022 de conformidad con lo que 

dispone el Artículo 9º, fracción XXI del Reglamento Interior de este Órgano Garante.  

 

En virtud de que previamente fue circulado el acuerdo, solicito al Secretario tome la 

votación para la aprobación de este acuerdo señalado. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con gusto, Comisionado 

Presidente. 

 

Comisionadas y Comisionados, les pregunto el sentido de su voto para la 

aprobación del acuerdo a que ha hecho referencia el Comisionado Presidente. 

 

Comisionada Mejía Ayala. 

 

Comisionada María del Rosario Mejía Ayala: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Parra Noriega. 



 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Ramírez Peña. 

 

Comisionada Guadalupe Ramírez Peña: A favor. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente  

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente, se 

aprueba por unanimidad de votos el acuerdo mediante el cual se expide el 

calendario de sesiones ordinarias de este Instituto para el año 2022. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Gracias, Secretario. 

 

El punto siete del Orden del Día es relativo a la presentación y, en su caso, 

aprobación del Programa Anual de Trabajo de este Instituto para el año 2022. 

 

En virtud de que previamente fue enviado el Programa Anual de Trabajo 2022, 

solicito al Secretario tome la votación para la aprobación del mismo. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con gusto, Comisionado 

Presidente. 

 

Comisionadas y Comisionados, les pregunto el sentido de su voto para la 

aprobación del Programa Anual de Trabajo a que ha hecho referencia el 

Comisionado Presidente. 

 

Comisionada Mejía Ayala. 

 

Comisionada María del Rosario Mejía Ayala: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Ramírez Peña. 

 



Comisionada Guadalupe Ramírez Peña: A favor. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente  

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente, le 

informo que se aprueba por unanimidad de votos el Programa Anual de Trabajo de 

este Instituto para el año 2022. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Gracias, Secretario. 

 

El punto ocho del Orden del Día es relativo a la presentación y, en su caso, 

aprobación del acuerdo por el que se emiten los lineamientos generales para la 

operación de gratificaciones especiales de las y los servidores públicos de este 

Instituto. 

 

En virtud de que previamente fue circulado el acuerdo correspondiente, le solicito, 

señor Secretario, tome la votación para su aprobación. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con gusto, Comisionado 

Presidente.  

 

Comisionadas y Comisionados, les pregunto el sentido de su voto para la 

aprobación del acuerdo previamente señalado. 

 

Comisionada Mejía Ayala. 

 

Comisionada María del Rosario Mejía Ayala: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Ramírez Peña. 

 

Comisionada Guadalupe Ramírez Peña: A favor. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente  

 



Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente, se 

aprueba por unanimidad de votos el acuerdo por el que se emiten los lineamientos 

generales para la operación de gratificaciones especiales de las y los servidores 

públicos de este Instituto. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Muchas gracias, señor Secretario. 

 

El punto nueve del Orden del Día es relativo a la presentación y, en su caso, 

aprobación del informe de cumplimiento al Programa Anual de Desarrollo 

Archivístico, PADA 2021, de este Instituto. 

 

En virtud de que previamente fue enviado el informe de cumplimiento 

correspondiente, solicito al señor Secretario tome la votación para aprobarlo. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con gusto, Comisionado 

Presidente. 

 

Comisionadas y Comisionados, les pregunto el sentido de su voto para la 

aprobación del informe de cumplimiento a que ha hecho referencia el Comisionado 

Presidente.  

 

Comisionada Mejía Ayala. 

 

Comisionada María del Rosario Mejía Ayala: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Ramírez Peña. 

 

Comisionada Guadalupe Ramírez Peña: A favor. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente  

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: A favor.  

 



Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente, se 

aprueba por unanimidad de votos el informe de cumplimiento al Programa Anual 

de Desarrollo Archivístico, PADA 2021, de este órgano garante. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Gracias, Secretario. 

 

Asimismo en seguimiento a este acuerdo previo el punto 10 del Orden del Día es 

relativo a la presentación y, en su caso, aprobación del Programa Anual de 

Desarrollo Archivístico, PADA 2022, de este Instituto. 

 

En virtud de que previamente fue enviado el programa correspondiente, solicito al 

Secretario tome la votación para aprobarlo. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con gusto, Comisionado 

Presidente. 

 

Comisionadas y Comisionados, les pregunto el sentido de su voto para la 

aprobación del programa a que ha hecho referencia el Comisionado Presidente.  

 

Comisionada Mejía Ayala. 

 

Comisionada María del Rosario Mejía Ayala: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Ramírez Peña. 

 

Comisionada Guadalupe Ramírez Peña: A favor. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente  

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente, se 

aprueba por unanimidad de votos el Programa Anual de Desarrollo Archivístico, 

PADA 2022, de este Instituto.  

 



Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Continuamos con el bloque de 

proyectos no expuestos por los integrantes del Pleno. 

 

Para tal efecto le pido, por favor, informe si existen proyectos de resolución de 

recursos de revisión separados para sus comentarios y discusión en lo particular. Y 

respecto de los demás tome la votación en bloque. 

 

No dejo de mencionar que en la página institucional ya se encuentra publicado el 

Orden del Día que detalla el número del recurso de revisión, el Comisionado 

ponente, el sujeto obligado y el sentido de la resolución propuesto. 

 

Adelante, señor Secretario. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionado 

Presidente. 

 

Comisionadas y Comisionados, les informo que en este bloque de proyectos no 

expuestos por los integrantes del Pleno no se encuentran separados proyectos de 

resolución para su discusión y votación en lo particular. 

 

En virtud de ello me permito solicitar el sentido de su voto de manera nominal para 

la aprobación de los proyectos listados en este bloque. 

 

Comisionada Mejía Ayala. 

 

Comisionada María del Rosario Mejía Ayala: A favor, señor Secretario, del bloque 

de proyectos, emitiendo un voto particular en el 4964, ya que esta ponencia estima 

que no se genera ninguna afectación a la entrega de la información ni de la intimidad 

ni la buena imagen del servidor público. Y sí abona a transparentar la gestión pública 

y la rendición de cuentas.  

 

Es cuanto.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionada.  

 

Comisionado Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: Gracias. 

 

A favor de los proyectos, haciendo voto particular en los siguientes:  



 

En el 4964 ya que desde mi perspectiva para reservar información se debe acreditar 

la prueba de daño. Y por otro lado la clasificación del nombre de servidores públicos 

absueltos de responsabilidad administrativa debería estar a disposición.  

 

En el caso del 5073 y acumulado por la clasificación de la clave catastral de las 

licencias que otorgan los ayuntamientos.  

 

Serían mis votos.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionado. 

 

Comisionada Ramírez Peña. 

 

Comisionada Guadalupe Ramírez Peña: A favor de los proyectos listados en este 

bloque, señor Secretario.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionada.  

 

Comisionado Presidente  

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: A favor de los proyectos, 

Secretario. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionado 

Presidente. 

 

Comisionado Presidente, Comisionadas y Comisionados, les informo que se 

aprueban por unanimidad de votos los proyectos de resolución listados en este 

bloque de proyectos no expuestos por los integrantes del Pleno, anunciando voto 

particular la Comisionada Ayala en el recurso de revisión 4964 y voto particular el 

Comisionado Parra Noriega en los recursos de revisión 4964 y 5073 y acumulado. 

 

Es cuanto, Comisionado Presidente. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Gracias, Secretario. 

 

Llegamos al bloque de negativas de información y desecamientos por recurso 

extemporáneo o anticipado. 

 



En virtud de que también se encuentran publicados los recursos pertenecientes a 

este bloque en nuestra página institucional, le pido, Secretario, tome la votación 

correspondiente. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con gusto, Comisionado 

Presidente. 

 

Comisionadas y Comisionados, les pregunto el sentido de su voto para la 

aprobación de los proyectos de resolución listados en este bloque de negativas de 

información y desechamiento por recurso extemporáneo o anticipado. 

 

Comisionada Mejía Ayala. 

 

Comisionada María del Rosario Mejía Ayala: A favor, señor Secretario.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Ramírez Peña. 

 

Comisionada Guadalupe Ramírez Peña: A favor. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente  

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: A favor, Secretario. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionadas y 

Comisionados. 

 

Comisionado Presidente, se aprueban por unanimidad de votos los proyectos de 

resolución listados en este bloque. 

 

Es cuanto. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Continuamos con el bloque de 

proyectos de resolución de los segundos recursos de revisión. 

 

Por lo cual le pido, Secretario, tome la votación correspondiente. 

 



Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con gusto, Comisionado 

Presidente. 

 

Comisionadas y Comisionados, les pregunto el sentido de su voto para la 

aprobación del proyecto de resolución relativo al recurso de revisión 4452/ICR/53.  

 

Comisionada Mejía Ayala. 

 

Comisionada María del Rosario Mejía Ayala: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: A favor, con voto particular ya que 

desde mi punto de vista no se acredita la prueba de daño para la reserva de la 

información. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionada Ramírez Peña. 

 

Comisionada Guadalupe Ramírez Peña: A favor. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente  

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente, se 

aprueba por unanimidad de votos el proyecto de resolución listado en este bloque, 

anunciando voto particular el Comisionado Parra. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Gracias, señor Secretario. 

 

El siguiente punto del Orden del Día es relativo a las ampliaciones de plazo para el 

cumplimiento de las resoluciones. 

 

Por lo cual le pido al Secretario nos dé cuenta de los asuntos listados y tome la 

votación en bloque. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con gusto, Comisionado 

Presidente. 

 



Comisionadas y Comisionados, doy cuenta que en este apartado de acuerdos de 

ampliación de plazo para el cumplimiento de las resoluciones contamos con cuatro 

de acuerdos de ampliación listados. 

 

El primero relativo al recurso de revisión 4329 del Municipio de Tlalnepantla de Baz. 

Y se propone la procedencia de la ampliación. 

 

El segundo el recurso de revisión 4797 del Instituto Hacendario del Estado de 

México, se propone la procedencia de la ampliación. 

 

En el 4799 también del Instituto Hacendario del Estado de México, se propone la 

procedencia de la ampliación. 

 

Y por último, el recurso de revisión 5079 del Municipio de Axapusco. Se propone la 

improcedencia del acuerdo previamente señalado. 

 

En virtud de lo anterior les pregunto el sentido de su voto para la aprobación de los 

cuatro acuerdos de ampliación de plazo en los términos propuestos, tres 

determinando la procedencia y uno la improcedencia. 

 

Comisionada Mejía Ayala. 

 

Comisionada María del Rosario Mejía Ayala: A favor de la ampliación en los 

términos propuestos.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionada. 

 

Comisionado Parra Noriega. 

 

Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega: A favor.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionado.  

 

Comisionada Ramírez Peña. 

 

Comisionada Guadalupe Ramírez Peña: A favor. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionada.  

 

Comisionado Presidente. 



 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: A favor en los términos 

propuestos.  

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Gracias, Comisionado 

Presidente. 

 

Comisionado Presidente, se aprueban por unanimidad de votos los cuatro acuerdos 

de ampliación de plazo previamente señalados. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Muchas gracias. 

 

El siguiente punto del Orden del Día es la presentación por parte del Secretario 

Técnico del Pleno del seguimiento de acuerdos de este Instituto. 

 

Denos cuenta, Secretario. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Con gusto, Comisionado 

Presidente. 

 

Comisionadas y Comisionados, conforme al seguimiento de acuerdos que lleva esta 

Secretaría Técnica doy cuenta que todos los acuerdos previamente aprobados por 

ustedes se encuentran debidamente concluidos. 

 

Es cuanto, Comisionado Presidente. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: En asuntos generales tenemos 

listado como punto uno la aprobación por parte del Pleno de la acumulación de 

recursos de revisión. 

 

En vista de que la propuesta fue enviada previamente por el Secretario Técnico, le 

pido a mis colegas podamos omitir su lectura y la aprobemos en sus términos 

levantando la mano. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente, se 

aprueba por unanimidad de votos las acumulaciones de los recursos de revisión 

listados en esta Sesión. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Gracias, Secretario. 

 



El punto dos es el relativo a que se encuentra listada la aprobación del recurso de 

revisión 5779/INFOEM/IP/RR/2021 a la ponencia del Comisionado Luis Gustavo 

Parra Noriega. 

 

Por lo que pido a mis colegas podamos aprobar dicho returno levantando la mano. 

 

Secretario Técnico del Pleno Alexis Tapia Ramírez: Comisionado Presidente, le 

informo que se aprueba por unanimidad de votos el returno del recurso de revisión 

previamente señalado a la ponencia del Comisionado Luis Gustavo Parra Noriega. 

 

Comisionado Presidente José Martínez Vilchis: Muchas gracias, señor Secretario. 

 

De esta forma hemos agotado todos y cada uno de los puntos relacionados en este 

Orden del Día, por lo tanto siendo las 12:33 horas de este día 15 de diciembre de 

2021, damos por concluida la Cuadragésima Quinta Sesión Ordinaria de este Pleno. 

 

Gracias a todos y buenas tardes, deseando a todos ustedes, sabiendo que es la última 

Sesión de este año y agradeciendo el trabajo de las coordinadoras y del personal del 

Instituto que está presente con nosotros, agradecemos mucho su disposición para 

este Pleno que en muchos de los comisionados es un nuevo Pleno a partir del 20 de 

agosto pasado. 

 

Exhortándolos a que continuemos con un trabajo equilibrado, en equipo y en bien 

del Instituto. 

 

De tal forma que les deseamos a ustedes y a sus familias feliz Navidad y un próspero 

año nuevo. 

 

Enhorabuena, muchas gracias.  
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